

今日聊城
热线

都是开车太急惹的祸！

三轮车横穿马路撞上出租车

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 乔海青) 8日上午,在兴华西路,一辆电动三轮车横穿马路,撞上一辆出租车,三轮车司机受轻伤。

8日上午10时左右,在兴华路和向阳路交叉口向东约50米处,一辆电动三轮车撞上一辆出租车,三轮车司机被掀翻在地。记者在现场看到,三轮车司机是一名年轻男子,他趴在马路上表情很痛苦,由于受撞击,三轮车斗和电池脱落落地。

和三轮车发生碰撞时,出租车司机立即刹车,出租车的副驾驶座上的一名乘客下车,转乘另外一辆出租车离开。出租车司机

邱先生介绍,他驾车沿兴华路自西向东行驶,经过事发地时,看到这辆电动三轮车由南向北横穿马路,刹车不及,才发生碰撞。邱先生说,他和乘客没有受伤。

接到报警后,聊城市120急救中心立即指派急救车赶到现场救治伤者,在急救车上,医生为受伤的三轮车司机吸上氧气,三轮车司机介绍,他当时驾驶三轮车在兴华路南面的非机动车道上掉头,想横穿兴华路,没想到才走到路中间,就和出租车撞上。随后,急救车把三轮车司机送到市人民医院救治。

医生介绍,这名男子身上多处软组织受伤,无大碍。



发生碰撞后,三轮车严重损坏,司机被甩下车,趴在地上。

本报记者 李军 摄

撞断信号灯杆大货车跑了

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 10日上午,光岳路与辽河路交叉口,一辆大货车撞倒一根信号灯杆后逃逸,信号灯杆横着倒向路面,影响到由南向北行驶的车辆,接警后,交警迅速赶到现场挪开堵路的信号灯杆。

10日上午8时20分,记者赶到光岳路与辽河路交叉口,看到由南向北的机动车道上横着一根信号灯杆,信号灯底座起固定作用的钢筋齐齐断裂,由于信号灯堵路,车辆已不能正常通行,迅速赶到的交警现场疏导交通,引导由南向北行驶的车辆从非机动车道上

通过。

随后,交警找来吊车,对信号灯杆进行拆卸后,用吊车把信号灯杆挪到路边,上午约9时,道路恢复畅通。交警勘查现场发现,信号灯杆上有明显的撞击痕迹,一位目击者报警时告诉警方,撞倒信号灯杆的是一辆红色大货车,车身标有“临清”等字样。

根据现场刹车痕迹,警方初步判断,肇事车辆应该是自北向南逆向行驶,在行驶到这个交叉口时,车的一侧撞到信号灯杆,信号灯杆顺势向南倒下。

目前,警方正展开排查,寻找肇事者以及肇事车辆。



4月8日上午,在柳园路与建设路交叉口,一辆农用三轮车与一辆电动车相撞,并将电动车轧倒在车下,电动车主左腿骨折,随后赶到的男子家属与120急救人员已将其送往医院。

本报记者 李璇 摄

楼下装修噪音扰民 楼上跺地板砖抗议

本报 8451234 热线消息(记者 张召旭) 因为楼下装修噪音太大,楼上邻居忍无可忍踩了几下地板表示“抗议”,结果换来了时间更长的电钻声。本来打算睡个好觉的刘先生起床跑到楼下找邻居理论。

“我把手机都关了。”10日上午家住柳泉花园小区的刘先生说,他本来打算利用周末的时间在家里睡个懒觉,可楼下邻居家大清早叮叮当当的装修声,吵得他怎么也睡不踏实。“特别是那个电钻声,太烦人了,躺在床上都能感觉到地板在震动。”刘先生说,他好不容易熬到周末可以睡个懒觉,却被装修噪音闹得比上班还累。

既然睡不着就起床看电视,可刘先生看了没一会儿,楼下又传来叮叮当当的声音,一气之下,刘先生起身踩了几下自家地板砖。刘先生原本以为他踩脚以后楼下装修声音会小一些,可却换来了更加刺耳的电钻声,这一钻就是十多分钟。

刘先生忍无可忍,跑到楼下与邻居理论,可到了楼下只看见施工队,并没看见邻居。刘先生一打听才知道,邻居把房子卖了,现在装修房子的是第二任房主。

新房主胡先生说自己已装修好几天了,一般都是在上午8点半到11点半和下午2点至5点半装修,为的就是避开居民在家休息时间。经过协商,胡先生表示,周末时做一些噪音较小的装修。

Hisense

4月16日至17日 仅此两天

Hi-smart

海信集团厂家直销

全国巡回-聊城站 工厂技术总监亲临现场

大牌厂价 全城期盼

工厂与消费者面对面

新产品品鉴会同步进行!

直销酒店地址:

- 市区中银大酒店4楼多功能厅 18906358990
- 市区新开大酒店3楼多功能厅 13336351616
- 临清新世纪大酒店(新汽车站对过) 18906356605
- 莘县海信专卖店(原老三联) 13869537000
- 茌平海信专卖店(新政东路武装部西邻) 18906358229
- 东阿海信专卖店(青年街中段电影院对过) 6925999 6921299

直销咨询:

